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Bárdos Lászlóné dr. címzetes főjegyző 
            

Tisztelt Képviselő-testület! 

A szálláshely-szolgáltatók és az idegenforgalmi adót működtető önkormányzatok, 

önkormányzati adóhatóságok számára 2020.január 1-től változást jelent a turisztikai térségek 

fejlesztésének állami feladatairól szóló 2016. évi CLVI. törvény és az annak végrehajtásáról 

szóló 237/2018.(XII.10.) Korm. rendelet. 

A törvény előírásainak megfelelően az idegenforgalmi adóztatás tekintetében releváns adatok 

elektronikus vezetését szálláshelykezelő szoftver alkalmazásával kell teljesíteni. 

A szálláshely-szolgáltatók adminisztratív terheit csökkenthetjük azzal, ha a meglévő 

önkormányzati rendelettel rendszeresített IFA nyilvántartás vezetését jelenlegi 

formájában megszüntetjük. 

Ezért célszerű áttekinteni a helyi rendeletünket, hiszen a törvényi rendelkezés szerinti 

szoftver alkalmazása miatt ugyanazon adatokat kellene vezetni a vendégkönyvben, az 

IFA nyilvántartásban és a szálláshelykezelő szoftverben is.  

 A fentiek miatt helyi szabályozást csak az adó mértékének megállapítása indokol. 

A jegyző által megbízott köztisztviselő önkormányzati felhasználóként (ügyintéző) jogosult a 

szálláshelykezelő szoftver használatával az illetékességi területen működő kereskedelmi 

szálláshely-szolgáltatóktól érkezett vendégéjszaka-, és idegenforgalmi adó ellenőrzéséhez 

szükséges adatok lekérdezésére és megtekintésére. 

Önkormányzati felhasználói jogosultságot a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központtól 

kell igényelni.  

Fontos azonban, hogy a Korm. rendelet 10.§ (2) bekezdése nem váltja ki az adóbeszedésre 

kötelezettek havi IFA adóbevallását és természetesen a kormányrendelet szerint 

elkészített bevallásnak továbbra is meg kell felelnie a 35/2008.(XII.31.) PM rendelet 

melléklete szerinti IFA nyomtatványnak. 

A fentiek figyelembevételével készítettük elő a rendelet tervezetét.  

Kérem az előterjesztésben foglaltak megvitatását, és a rendelet-tervezet elfogadását. 

Dunaföldvár, 2019. október 30. 

                                                                                                       Horváth Zsolt sk.  

                                                                                                          polgármester 


